

把日子过成段子 把段子过成日子



人一走茶就凉

放学后,4岁的儿子和我一起从幼儿园走到 家,他走得满头大汗,并不停地喊口渴。一到家, 我什么也顾不上干,赶快为儿子沏了一杯热茶放 在桌子上。儿子见状,不停地在客厅内走来走去。

我不解地问他:"走了那么长的路,你难道不 累吗?还不赶快坐下来歇一歇!"

儿子却说:"爸爸,您不是说'人一走茶就 凉'吗?" (赵志轩)

别总买这一样

我对老公说:"今天,我在网上买了一个包。" 老公一听,不满地问:"你怎么又买包?"我一听他 的语气,马上激动起来:"怎么了,我挣的钱,买一 个包不行吗?"

老公见我急眼了,赶紧放缓语气说:"哪儿 啊,我想让你买点儿衣服、裤子、鞋子什么的,别 总买这一样。" (王云龙)

且听下回分解

老爸爱听评书,前段时间,我那3岁的儿子一直 由老爸带。为了哄孩子睡觉,老爸每晚都要说评书。

几天后,我把儿子接走了。晚上,儿子不依 不饶地要我讲《武松打虎》。我绘声绘色地讲完 了,儿子还扑闪着眼睛看着我,不肯睡觉。我说: "宝贝,故事讲完了,该睡了。"他却说:"妈妈,你 少说一句话,不说那句话我就不睡。"

哪一句?一句不少啊,我百思不得其解,儿 子说:"反正外公都是说完这句,才让我睡觉的。"

我想了半天,一拍脑门,"噢,欲知后事如何, 且听下回分解!"

儿子满意地一笑,转过身睡着了。(任阿丹)









大结局

我们一家三口喜欢不同类型的电视节目:老 婆爱看电视连续剧,我爱看新闻联播,儿子爱看 动画片。

周日下午,原先连播三集的韩剧因为即将结 束,加播了最后一集大结局,老婆非要看,占用了 儿子看动画片的时间。韩剧结束后,儿子刚看了 一会儿动画片,新闻联播就开始了,儿子只得很 委屈地让开了。

虽然我们给儿子录了节目,但他还是不高 兴,慢腾腾地吃着饭。老婆见状连忙安慰道:"儿 子乖,今天韩剧大结局,以后妈妈就不会和你抢 电视了。"儿子一听,转脸心急火燎地问我:"爸 爸,新闻联播哪天大结局啊?"

买衣服

丈夫给儿子讲童话《乌鸦和狐狸》,儿子听后 说:"这乌鸦多傻呀,听了几句好话,就把嘴里有 肉的事儿给忘了,张嘴唱歌,看,把肉给弄丢了 吧!"小翠急着去买衣服,有些不耐烦地对丈夫 说:"这童话都讲了多少遍了,不会换个别的吗? 说着,拉起丈夫、儿子就走。

在商场服装部,她试着一件套裙。导购员小 姐连连赞叹:"大姐的身材真好呀,这套裙好像专 门为你定制的。你的皮肤白皙,最适合这种颜 色。穿上这套裙,你简直像演员……"小翠被夸得 心花怒放,爽快地付了钱。

回家后,小翠仔细一看,套裙有不少毛病,她 后悔不迭。丈夫说:"看看,你也犯了和乌鸦一样 的错误吧?" (张新革)



也想举报

有人遇到违法乱纪的人和事,就暗中向有 关部门举报,有关部门查实后就给他发奖金。 刘高很羡慕,也想做这样的举报人。

这天,他在街上逛时,忽见一大型车队过 来,又鸣鞭炮又放音乐。开始他以为是个迎亲 车队,但数了数后大吃一惊——车有五六十辆 之多。再一看,他心里更有数了,车大多数没 有牌照。

他决定跟踪调查清楚,然后向纪委举报。 他一路跟踪,并用手机拍了照。看到车队

浩浩荡荡地驶进了一个大门,他忙跟了过去。 到大门前一看,他的心凉了,只见门边挂着一 个牌子:新宗汽车贸易公司。旁边贴着一个标 语:热烈庆祝我公司乔迁新址! (杨蓓)

脑子还行

在不知不觉间,我已经50多岁了,脑子也明 显不如以前好用了,虽然我自己不愿意承认,但 是经常丢三落四,儿子开玩笑说我老年痴呆了。

那天下午,我去市场买菜,看见菜特别新 鲜,就多买了几样。由于菜的价格各不一样, 小贩不得不拿出计算器来算账。他算账的时 候我也在脑子里默默地算着,把得出的结果 和小贩一说,和他用计算器算的不差分毫。

小贩竖起大拇指说:"大爷,您算得这么准, 脑子一点儿都不糊涂,真厉害!"我一听心里挺 高兴的,心想回去得把这事儿跟儿子说说,堵住 他的嘴,于是我便迈开步子向家走去。

没走几步路,就听到菜贩子在后面叫:"大 爷,您的菜忘拿了!" (吴昆)

减肥秘诀

灵和敏是在减肥中心认识的,两个人越谈 越投机,于是相约一起减肥。

她们每天上午在游泳池游泳,晚饭后爬山,周 六随户友长途跋涉,汗真没少出,但减肥效果一般。

她们的减肥计划正在实施中, 灵忽然"失 踪"了。敏多次打电话催促她,她总是回答: "累,不练了。"

3个月后,当灵忽然出现在敏面前时,敏大 吃一惊:几个月不见,灵瘦多了。敏再三追问 灵的减肥秘诀,灵总是避而不答。

一次,当敏又问起灵的减肥秘诀时,灵的 孩子嘴快,回答:"阿姨,你也离婚吧。我妈就 是因为我爸和她离婚才瘦下来的。"(刘瑞娟)

夜半歌声

这一天,奶奶带着孙子在广场上玩儿,孙 子说:"奶奶,我想撒尿,带我去厕所吧!"奶奶 告诉孙子:"以后不要说撒尿,听起来不文明, 如果想撒尿就说想唱歌,记住了吗?"孙子似懂 非懂地朝奶奶点了点头。

夜深了,孙子对奶奶说:"奶奶,我想唱 歌。""深更半夜的,唱什么歌啊,影响别人休 息。"奶奶说。孙子又说:"可我真的想唱歌啊, 不唱歌我憋得难受!""你要真想唱歌,就对着 奶奶的耳朵轻轻地唱吧,乖。"奶奶提醒道。

于是,孙子对着奶奶的耳朵开始撒尿。"谁让 你尿奶奶一耳朵啊?"奶奶拍打着孙子的屁股 说。"你不是让我对着你的耳朵唱歌吗?"孙子委 屈地直掉眼泪。奶奶苦笑着说不出话来。